Badania DNA na ojcostwo bez zgody matki
Jeśli chcesz potwierdzić lub odrzucić swoje ojcostwo wykonaj anonimowe badanie. Z naszego artykułu dowiesz się o nim więcej.

 
Na czym polegają badania DNA na ojcostwo bez zgody matki
Jeśli chcesz wykorzystać takie badania wyłącznie na własny użytek możesz zrobić je anonimowo. Do ich wykonania nie jest potrzebna zgoda matki dziecka. Pamiętaj, jednak że ten test nie będzie mógł być brany pod uwagę podczas ewentualnej rozprawy sądowej.
Gdzie wykonać test na ojcostwo?
Obecnie możesz wykonać je w wielu akredytowanych laboratoriach w Polsce. Takie certyfikaty posiada również Gentest. Oferujemy pełne bezpieczeństwo oraz skuteczność. Dbamy o poufność naszych klientów. Jeśli zdecydujesz się na badania DNA na ojcostwo bez zgody matki skontaktuj się z nami telefonicznie lub odwiedź nas stacjonarnie w Bydgoszczy. 

Jak wykonać testy?
Po skontaktowaniu się z naszym laboratorium otrzymasz specjalny zestaw. Znajdziesz w nim instrukcję oraz pojemniki do pobrania próbek biologicznych lub chemicznych. Jeśli nie masz możliwości ich pobrania, wybierz nasze testy z mikrośladów i prześlij przedmiot, z którego otrzymamy DNA. Wyniki otrzymasz po kilku dniach od dostarczenia do nas zestawu. Skontaktujemy się z Tobą w wybrany przez Ciebie sposób-telefonicznie lub listownie. Oferujemy bardzo atrakcyjne ceny badań DNA na ojcostwo bez zgody matki. 
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